

Rectificatif

SECTION I : POUVOIR ADJUDICATEUR

I.1) NOM, ADRESSES ET POINT(S) DE CONTACT :

Conseil Général des Ardennes, hôtel du département, à l'attention de M. le président, F-08011 Charleville Mézières.

Adresse(s) internet :

Adresse du profil d'acheteur (URL) : <http://www.marches-ardennes.fr>.

OBJET DU MARCHÉ

Intitulé attribué au marché par le pouvoir adjudicateur/l'entité adjudicatrice :

construction d'un site scolaire à Attigny.

PROCEDURE

TYPE DE PROCÉDURE

Type de procédure :

Ouverte.

Numéro de référence attribué au dossier par le pouvoir adjudicateur/l'entité adjudicatrice :

2012-379 DDP.

Date d'envoi de l'avis original :

9 août 2012.

L'AVIS IMPLIQUE

Rectification.

Date à rectifier dans l'avis original :

Date limite de réception des offres ou des demandes de participation

Au lieu de : 21 septembre 2012 - 16:00

Lire : 25 septembre 2012 - 16:00

Texte à rectifier dans l'avis original :

Critères d'attribution

Au lieu de : 1. prix pondération : 60 2. valeur technique . pondération : 40

Lire : 1. prix pondération : 50 2. valeur technique . pondération : 50

Information sur les lots

Au lieu de : lot n°16 intitulé : 1) Description succincte Revêtements de sols souples

Lire : lot n°16 intitulé : 1) Description succincte : Revêtements de sols durs

Date d'envoi du présent avis au JOUE et au BOAMP : 13 août 2012.

E D'ENVOI DU PRÉSENT AVIS :

13 août 2012.